

CHESADIUKO

Bunyck №34 CEHT95Pb 20162

МДОУ «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно — эстетическому развитию детей № 21 « Гнёздышко» с.Раздольное

27 сентября – День воспитателя и всех дошкольных работников!

Дошкольный возраст — особенно важный и ответственный период в жизни ребёнка, в этом возрасте формируется личность, закладываются основы здоровья. Благополучное детство и дальнейшая судьба каждого ребёнка зависит от мудрости воспитателя, его терпения, внимания к внутреннему миру маленького человека. В нашем саду трудятся по настоящему творческие люди — наши воспитатели, музыкальный руководитель, инструктор по ФК.

У нас есть добрые и заботливые помощники воспитателя

и повара, которые вкусно готовят. Рядом с нами работают кастелянша, уборщик помещений, дворники, которые следят за чистотой всего детского сада. У нас есть уверенная в себе заведующая. Благодаря её руководству у нас тепло, комфортно и уютно и детям, и родителям, и педагогам. И 27 сентября все эти замечательные люди отмечали свой праздник — День дошкольного работника. Дети подарили всем работникам детского сада большой праздничный концерт, на котором читали стихи, пели песни, танцевали, благодарили за нелёгкий и важный труд. От всего сердца хочется



поздравить всех работников МДОУ № 21 «Гнёздышко» отдающих ежедневно тепло своих сердец детям. Желаем вам никогда не терять терпения и получать радость и удовлетворение от своей работы.

С праздником вас дорогие коллеги!

Воспитатель Масалова Е.В.

Преемственность со школой

Совместное сотрудничество позволяет нам решать проблемы преемственности в системе



"Детский сад-школа. Мы стараемся, чтобы совместное партнёрство придавало педагогическому процессу целостный, последовательный характер. Чтобы проблемы дошкольного и начального образования решались в тесной взаимосвязи. Традиционными стали посещения ребят подготовительной группы в школу.

Первого сентября в День знаний наши воспитанники побывали на экскурсии в первом классе, от которой осталось множество ярких впечатлений и масса положительных эмоций и воспоминаний. Такие походы необходимы для расширения представлений у детей о школе, сформированности мотивационной готовности к обучению. Мы поздравили первоклассников, дети прочли

стихи, вручили подарки (цветы и флажки). И именно посещение дошкольниками школы помогает наиболее успешно начать им своё обучение и сделать плавным и безболезненным переход в «новую жизнь».

Посещение духовно – просветительского центра г. Краснодара.

Хочется ежеминутно благодарить не равнодушных людей нашего поселения, Шебаршинова А.А. и Мирошниченко Е.В. благодаря их правильно расставленным духовно – нравственным приоритетам

состоялась поездка педагогов детского сада «Гнёздышко» и школ района в духовно – просветительский центр города Краснодара.

На этой встрече священник выступил в роли организатора образовательного процесса с педагогами. Являясь прообразом апостола, он донёс историкопублицистический взгляд на православную культуру, вооружив педагогов знаниями в области христианской психологии, при ориентации дошкольников и их семей на духовно — нравственные ценности, чувства и этическое сознание. Диалог был понятен, близок каждому.





Такж

е поездка включала в себя посещение храмов: Рождества Христова, Георгия Победоносца, монастыря «Всецарица», святого источника «Тихвинской иконы Божьей Матери», копии Гефсиамского сада и Свято — Троицкого храма в станице Новодонецкой, благотворителем которого стал Алексей Николаевич Ткачёв.

По отзывам педагогов можно судить, что поездка превзошла все их ожидания, их матрица памяти, сохранила в себе свод законов, на которые нужно ориентировать детей, так же появился огромный интерес к познанию себя и общества в целом.

Заведующая МДОУ «Детский сад № 21 «Гнёздышко» Куликова И.П.

РАЙОННЫЙ КОНКУРС ПО ПДД "ЗЕЛЁНЫЙ ОГОНЕК -2016"

В нашем районе стало традицией проведение смотраконкурса «Зеленый огонек» по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма в дошкольных учреждениях. И вот позади еще один год кропотливой,



интересной и созидательной работы среди самых маленьких участников дорожного движения. Понимая



важность вопроса безопасного поведения ребенка на улице, во дворе, в транспорте, в течение всего года с детьми младшей и средней групп, проводились занятия, игры, беседы, а также была проведена «Акция по пропаганде ПДД среди детей и взрослых».

Родители вместе с детьми участвовали в составлении безопасных маршрутов от дома до детского сада. Мамы и папы побывали с детьми в роли художников- оформителей в конкурсе семейных рисунков « Мой друг — зелёный огонёк», закрепляли правила дорожного движения и на совместном спортивном празднике «Дорожная азбука», участвовали в открытом мероприятии «Вместе с родителями - за безопасность детей на дорогах», в конкурсе «Соблюдаем ПДД - предупреждаем ДТП». Родители смогли окунуться в потрясающий мир — мир детства: играли, соревновались, отвечали на вопросы, отгадывали кроссворд. Все эти задания подводили маленьких пешеходов к умению наблюдать, замечать, видеть и предвидеть скрытую опасность.

Правила дорожного движения входят в сознание детей постепенно и закрепляются на всю жизнь! Воспитатель Кротикова О.В.